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Test di Analisi 2 11/06/21 (primo appello
estivo 20-21)

Lindirizzo email della persona che ha risposto (null) & stato registrato quando hai inviato
questo modulo.
*Campo obbligatorio

1. Email *

Istruzioni di compilazione: Siusi
2
- lo slash per indicare la linea di frazione: 2/3 per

- il carattere ~ per indicare la potenza: 273 per 2%,

« le combinazioni »= per il maggiore o egnale = e <= per il minore o egnale <<: 1<=2 per 1 < 2;

-1l carattere . per indicare 'indice: a n per ay;

- gqrt (preferibile) oppure ~(1/2) per indicare la radice, dungue sqrt(2) oppure 27 (1/2) per 2

- exp (preferibile) oppure e per indicare U'esponenziale, dungue exp(2) oppure e (2) per ¢

- Pi per m

- le parentesi per dirimere tutti i casi di ordine tra le operazioni, per esempio ({1423 /237 (Cxty) /S (x-v) )
- le parentesi anche per indicare puntl e vettort, come in (1,2,3);

- per indicare una sommatoria o una serie come o r 8 1)11(‘1 usare SM{n=0,infinito)amn

P

La zomma dei punteggi degli esercizi fa 40,
ATTENZIONE ALLA SCADENZA DEL TEMPO (1 ora e 45 minuti}

2. Cognome *

3. Nome*
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4. Matricola*

5. Spazio per eventuali commmenti/segnalazioni

Esercizio Uno

6. 2 punti

. . L " . F r 1 . 1 J = i . T . . 1
Consideriamoe una funzione [ @ ES — [—oc, 0of e supponiamo che f sia misurabile. Si dica quali delle

seguenti affermazioni — anche pit di una —sono (sempre) vere.

{a) Vale la formnla:

B 0 P00 pdoo k
/ (/ ,flf.r-._a;}n’,r,u) dr = / (/ flry) d:r:) iy,
of O3 o — 00 . | of — 0 S

(b Vale la formula:

o o v +oa
/ (/ fleoy) a'.r,l) i =] (/ _f{:lf.,rf:'|d.i") dy.
P - e o b L%

Seleziona tutte le voci applicabili.

(a)
W (b)

(c)

i) f & integrabile.

Esercizio Due

Consideriamo la serie di potenze f(z) = 5 22"
onsideriamo la serie di pO enze xTr) .= = n(n — 1)
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7.

1 punto
(a) Si seriva il raggio di convergenza R della serie.
8. 1 punto
ib) Si dica quale tra le seguenti affermazioni & vera:
(a) La serie converge per —It < @ < [T
(b) La serie converge per — I < & < H;
(¢) La serie converge per — R < x < H;
(d) La serie converge per — [ << @ < [,
Contrassegna solo un ovale.
(a)
(b)
(c)
X @
9. 2 punti
(c) Si trovi il valore di f"(0), o si scriva “non esiste”.
\{ 2
- \ -
-3 3 = Bas= ¢ -2 . ¢
3.9
10. 2 punti

(d) Si dica se la serie converge totalmente su | — R, R

Contrassegna solo un ovale. " Xh. l |
?QA&\; l\gml\“,:.buv | 2 =_L

/
X si 4 4X4L e (m-D mn4)
\ 2
No r3 i mmn L+

Esercizio Tre
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Si considerino i seguenti insiemi (contenuti in R?):

D:={(x,y,2) eR® : 2® +y* +2° < 4,0< 2 < V3}
S:={(z,y,2) eR® : 22 442+ 22 =4,0< z < V3}
By:={(z,y,2) € R® : 2 + % + 22 < 4,2 =0}
Bri={(z,y,2) € R® : a? + 2 + 2% < 4,2 =3}

e il campo vettoriale f : R? — R3 definito da:

—

floy,2) =we 7T —ye 7j+ 4’k

Si vede facilmente che 0D = S U By U B;.

Indichiamo anche (quando esiste) con 7 la normale unitaria a 9D uscente da D.
11. 1 punto
(a) 51 calcoli & nel punto ( \23 \._-"'III:E:I..-"'E. \r_.-"':[..'ﬂ::-_ o s1 seriva non esiste”:
wow ES1STE
12. 1 punto
(b) Si caleoli & nel punto (1,1, -\.._.-"'Il"'_".‘_f':l. o &l scriva non esiste”
LA \Fz\
2'2 ¥
13. 1 punto
(e} Si ealeoli & nel punto (1.1, 0). o si seriva “non esiste”.

(0\0\—\\

14. 3 punti

() Si trovi un potenziale vettore F per f DELLA FORMA i?[_..-'. o,z = Fole gy, z ]_]? :
si seriva “non esiste”.

Bz Axy" Farymy 60 (e oo o molnofud)

Fylwy, 2)k, o
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15. 4 punti

-
. L e S molh R Mg $=0
(e} Si caleoli il flusso di f attraverso la superficie orientata (5, i#].

AT T umooo=gsg§-:,+g£§.a+§§§s

3 ol noles e
-~ 1 =len
SS §-dv =38 4ytaxly 16
16. Bo \(t.uj"g 4 2 punti
- -
153-40- 15 44axly= 1
(f) Si caleoli lintegrale curvilineo ® 41*';‘5'
/ F.ds
dove F & il campo introdotto al punte (d), mentre -~ : — .I — B & definita da:
vit) = .»:i]l-:'_.":]i'- cos(tlj + v k. W Souds SLMM ~
{anche in questo caso si pud rispondere “non esiste™). arede Q‘;Mh M e

P°‘: ol ?&ASSO ;8 Tm
Al B"QQKCQM'E,

A
oMV Y _pvEeNE T

Esercizio Quattro - = ‘ §('“\= (o, -1 | )
VD (0,0 D7

N \N F)NB;

Sia f : R? — R definita da:
x,y) = 1622 + y? — 8¢ ~!

17. 6 punti

(a) Sitrovino tutti i punti stazioanri di f e per ognune di questi si diea si si tratta di massimi relativi,
minimi relativi o altro.

C\ Sowd T Rt PT STA2lon AR/

C‘O.D\ Miv[Mo Lo /AL
T (L) PTWn o)1 SgLLe
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18. 1 punto
(b &1 dica quale delle seguenti figure rappresenta le linee di livello di f.
T T Ny
..‘_F""--Il - l | r :I \-'-‘- -'—"'"r-ﬂ"i il f ——
|. Ii. | | . .' UL | I
I ",:.I L ! '.' ) | ]I__ Il | 3
N = jr
(a) (b) (¢) (d)
Contrassegna solo un ovale. B\
ap STR2 tow AR
(a)
X) (b)
(c)
(d)
Altro:
19. 2 punti
(e) 51 seriva il massimo di f su ®?, dando eventualmente la risposta “non esiste”
NOWV  EsiSTE wa .g(\(rx\ = 4
X—> @
20. 2 punti

() Si seriva il minimo di f su B, dando eventualmente la risposta “non esiste

NowW ES\Sﬁ @\NV\ 5/\’,5‘\ S - B
X - to

Esercizio Cinque
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Si consideri il sistema di equazioni differenziali:

{a;’ =3r4y—e¢
/

y =-x+y+e

che si puo scrivere come Y/ = AY + B dove

[ e[ el

Diamo per buono che vale la formula A = M JM ™!, dove:

. 111 121 —1 |10 -1
M'_[l O} J_[O 2} M _[1 1}.

21. 3 punti

(a] 5i caleoli la soluzione dell’equazione omogenea ¥ = AY, con la condizione iniziale x(0) =
yla) =10.

R EE N £

(i e me [hih e Te): e mbe] o) -
S PR A SR

(b} 5i caleoli la scluzione dell’equazione con il dato iniziale (0] = y(0) =0

- L U
X*t)- e -¢ Yuu\= e,u-— eJ°

ey § & e Syer bt § [ T e e

ttn [ 1{ ]‘I—S:m { ]‘_-&o\z- "“N[l‘]‘“"
(s‘ e el R O]

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.

https://docs.google.com/forms/d/1sN-NMH2FkViQ199deQ8qg4R3vKa71SLU26QlannOKZDA/edit 7/8



11/6/2021 Test di Analisi 2 11/06/21 (primo appello estivo 20-21)

VeRIFI/A l A 1t
YN & -t \le\> ¢ -re :
Yiers ott-et N k) 207 - ¢
ax - = Betoretta dtoetoet = _aett ot (=X
. 2t £t |
—y Am At s cgra el e o etiet 2 20% ot (Y1)
@ IN  XLTERNNT \VA USIAMo LA DeF. DY YT LSRALT COPVILI DT,

— - no—
RPAS 2 bt By () a4t

~1f
LYEA 5 @)
T
§ (0, 4tomdoalt) —gullay)s®) (~os@) 2k 2)dt~
-
.“ n T
g 4 DMy ) AL = S A;Ml[u\ At S Az eosa) 4t = 2_3'::
=4 -0 ~T z
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